A" OMAAAX(SeA. 47)

1. Av d =(-13) ko1 B =(2,5), to1¢
(1) Na Bpeite ta ecntepcd ywoueva d- B, (2a)-(-38) xat (@ —B)-(3d + )
(11) Na Bpeite Tn GYEGN TOL GLVOEEL TOVG K, A € R, ®GTE TO ECOTEPIKO V1-
VOLEVO TOV S10vLGUATOV i = (k,A) kot B va eivat ico pe undév. Iow

1l GYECT OA®V TOV OWUVUCHAT®V U TNV TEPITTMOGCT] ALTN;

Da-f=(-13)-(25) =—-1-2+3-5=-2+15=13
2d)- (-38) = —6(d-f) = —6-[(-1,3)- (2,5)] = —=6(=1-2+3-5) = —=6(=2 + 15)
=—6-13 = -78
(@—F)Bda+f)=3a%+a f—3af—p>
=3-(-1,3)-(-1,3)—2-13-(2,5)- (2,5) =
=30—26—29 =-25

i) #=(kA,L=(25)

=0 (k1) -(25) =0 2k+51=0
A 2K = —52

b e P
nK = 2/"[
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2. Av u=(1,2), v=(4,2) xar w=(6,0), vo. VTOAOYIGETE TIC MUPUCTAGEILC:

i - (75 +), |1 | (V- W), |(@-v)w| wau (| | V).

u-(7v+w)=u-[7(4,2) + (6,0)] = u-[(28,14) + (6,0)] = (1,2) - (34,14) =
= 34 + 28 = 62

1| (@ - W) = [(1,2)|[(4,2) - (6,00] =V12+22(4-6+2-0) =5 (24 +0) = 24V5

@ - B)w| = [[(L,2) - (42)]- (6,0)] = (4 +4) - (6,0)] = |(48,0)| = 48
([l - %) - W = (VIZ+27- (42)) - (6,0) = (V5(4,2)) - (6,0) = (4V5,2V5)(6,0) =

= 244/5 + 0 = 245




